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Αγαπητέ μας ασθενή ή επισκέπτη, 

 

Παράλληλα με τις ευχαριστίες μας που επιλέξατε την 

Κλινική μας για την παρακολούθησή σας, θα θέλαμε να 

σας ενημερώσομε για τον τρόπο λειτουργίας του Εξωτερι-
κού μας Ιατρείου.  

Το Εξωτερικό Αιματολογικό Ιατρείο λειτουργεί καθημερινά 

από τις 8.00 π.μ. έως τις 3.00 μ.μ. υπό την ευθύνη των 

Ιατρών της Αιματολογικής Κλινικής. Αποστολή του είναι η 
προσφορά υπηρεσιών Αιματολογίας στον γενικό 

πληθυσμό, η τακτική παρακολούθηση ασθενών που έχουν 

ήδη νοσηλευτεί στην Αιματολογική Κλινική, και η 
διερεύνηση ασθενών με Ουδετεροπενικές καταστάσεις στο 

πλαίσιο του Εθνικού Συστήματος Υγείας. Επιπλέον, 

προσφέρει εκπαίδευση σε φοιτητές και ειδικευόμενους της 
Παθολογίας και Αιματολογίας ενώ παράλληλα ασχολείται 

με την κλινική και εργαστηριακή έρευνα των Νοσημάτων 

του αίματος και των αιμοποιητικών οργάνων. 

Το Τακτικό Εξωτερικό Αιματολογικό Ιατρείο λειτουργεί 

κάθε Τρίτη στον χώρο των Εξωτερικών Ιατρείων του 

Νοσοκομείου και παρέχει την δυνατότητα διερεύνησης 

ασθενών με πιθανό αιματολογικό πρόβλημα. Τα ραντεβού 
κανονίζονται από την Γραμματεία των Εξωτερικών Ιατρείων 

του Νοσοκομείου και υπεύθυνος Αιματολόγος είναι εκ 

περιτροπής ένας από τους ειδικευμένους ιατρούς της 
Αιματολογικής Κλινικής. 

Στον χώρο των Τακτικών Εξωτερικών Ιατρείων λειτουργεί, 

επίσης, κάθε Τρίτη το εξειδικευμένο Ιατρείο διερεύνησης 
Ουδετεροπενικών καταστάσεων. Υπεύθυνη του Ιατρείου 

είναι η Καθηγήτρια Αιματολογίας κ. Ελένη Παπαδάκη και 

τα ραντεβού δίδονται από την ιδία καθώς και από την 
γραμματέα των Εξωτερικών Ιατρείων του ΠΑΓΝΗ (2810-

392100).    

Το Εξωτερικό Ιατρείο παρακολούθησης αιματολογικών 

ασθενών που έχουν ήδη νοσηλευτεί στην Αιματολογική 



Κλινική διενεργείται στον χώρο των Εξωτερικών Ιατρείων 

του Νοσοκομείου. Τα ραντεβού καθορίζονται από τους 
ιατρούς της Αιματολογικής Κλινικής. Οι ασθενείς θα 

πρέπει να προσέρχονται στο Εξωτερικό Ιατρείο μετά τις 

9.00 π.μ. Η Νοσηλεύτρια θα τους καλέσει για αιμοληψία 
και σε δεύτερο χρόνο ο Ιατρός, για εξέταση. Η 

προτεραιότητα ακολουθεί κατά κανόνα την σειρά 

προσέλευσης, μπορεί ωστόσο να αλλάξει κατά την κρίση 

του υπεύθυνου ιατρού. Ο ιατρός δεν χρειάζεται 
υπενθύμιση για την παρουσία των ασθενών. 

Παρακαλούνται οι ασθενείς να μην προσέρχονται στον 

χώρο της Κλινικής αν δεν υπάρχει ιδιαίτερος λόγος.  

Οι εργαστηριακές εξετάσεις που λαμβάνονται στο 

Εξωτερικό Αιματολογικό Ιατρείο καλύπτονται από τον 

Ασφαλιστικό Φορέα κάθε ασθενούς σύμφωνα με την 
αντίστοιχη σύμβαση του Νοσοκομείου.  

Παρακαλούνται οι ασθενείς να μην προσέρχονται 

απρογραμμάτιστα, εκτός αν υπάρχει κάτι επείγον, διότι 
αυτό δημιουργεί πρόβλημα στην λειτουργία της 

Αιματολογικής Κλινικής. Εάν ωστόσο, ασθενείς που 

παρακολουθούνται και έχουν φάκελο στην Αιματολογική 

Κλινική εμφανίσουν πρόβλημα εκτός ωραρίου λειτουργίας 
του Εξωτερικού Ιατρείου, μπορούν να προσέλθουν στην 

Κλινική ανεξαρτήτως εφημερίας του Νοσοκομείου κατόπιν 

επικοινωνίας με τον εφημερεύοντα Αιματολόγο. Η 
επικοινωνία μπορεί να γίνει μέσω του τηλεφωνικού 

κέντρου του Νοσοκομείου (2810-392100) ή απευθείας 

στην Αιματολογική Κλινική (2810-392-427 και -781). 

Η τήρηση των παραπάνω οδηγιών είναι καθοριστική για 

την σωστή λειτουργία της Αιματολογικής Κλινικής.   



ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΙΑΤΡΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ 

ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ KAI ΙΑΤΡΕΙΟΥ 

Ιατροί-Επιτελείο 

Ελένη Παπαδάκη Καθηγήτρια Αιματολογίας 

Μιχαήλ Αλεξανδράκης Αναπλ. Καθηγητής Αιματολογίας 

Ανδρέας Φουντουλάκης Αναπλ. Διευθυντής Ε.Σ.Υ. 

Γεώργιος Κατρινάκης Διευθυντής Ε.Σ.Υ. 

Ειρήνη Ξυλούρη Διευθύντρια Ε.Σ.Υ. 

Μαρία Ψυλλάκη Επιμελήτρια Α’ Ε.Σ.Υ. 

Χριστίνα Καλπαδάκη Πανεπιστημιακή Υπότροφος 

Μαρία Ξημέρη Υπότροφος Ε.Α.Ε. 

Ειδικευόμενοι Αιματολόγοι  

Μαρία Βελεγράκη 

Μαρία Δεβετζόγλου 

Σταυρούλα Κυριακάκη 

Γιάννης Λιάπης 

Κωσταντία Παυλάκη 

Ηλίας Σταγάκης 

Προϊσταμένη Γραμματέας 

Βούλα Ζαχαριουδάκη Μαριέττα Τρουλινού 

Διεύθυνση Επικοινωνίας 
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